Tabauna 2. I3MeHeHne XapaKTePUCTHK NAIMEHTA: CPaBHEHHeE IX0KapaAuorpadgpuueckux
MOKa3aTeJIe 10 U MocJie JUeTHYECKOr0 BMeIaTe/IbCTBa

JIIT (mm)

KJUTITK
(Mm)
KJJUTK

(M)

KCJUDK

(Mm)
DBITK (%)

<65%
(n/%)

<65%

>65%
MXIT (mm)
3CJIK (Mm)

E/E">8
(n/%)

E BoxHa

A BoJIHA

E/A

COOTHOIICHHC

NMMIJDK

/M2

NMMIJDK

/M2 Ken?

NMMIJDK

r/m? Myx°

JKcnepuMeHTaabHas rpynma (N =29)

x+SD

Ba3oBrblii
35,8+5,9

26,8+5,3

49,0+ 5,7

30,4+4,9

68,6 + 8,3

10 (34,5%)

59,5+4,2
73,5+5,5
10,6 +1,6
10,7+1,6

2 (25,0%)

0,73+0,19
0,74 +£0,24

1,05+0,35

08,2+24,4

87,2+ 16,6

108,4 + 26,4

6-91 Hemesd
37,1+5,0

263+34

47,6+7,1

30,1+5,5

70,2+9,0

9 (31,0%)

66,8 +9,5
72,5+8,4
99+1,9

10,3+1,6

3 (37,5%)

0,71+0,16
0,68+0,28

1,18+0,49

90,0+37,0

77,7+20,9

101,5+45,1

Pa3znocth
1,39+2,92¢

—0,52+4,67

—1,34+5,47¢

—0,31+3,27

1,66 +8,94

7,30+8,22¢
—1,00+8,07
-0,62+1,78

-0,41+1,52

—-0,02+0,18
—0,06+0,19

0,13+0,38¢

—8,15+35,48#

—9,5+15,6#

—6,9 + 47#

Kontpoabnast rpynmna (n=25) x+SD

Ba3oBblii
36,4+6,4

252+4]1

479+6,9

29,5+5,2

70,0+9,3

6 (24,0%)

575+5/4
74,0+ 6,3
10,6 +1,4
104+1,5

2 (33,3%)

0,73+0,18
0,71+0,18

1,45+2,04

93,5+26,5

89,0 +26,2

98,4+27,1

6-1 Hexers | PasHocTh
35,8+6,1 —-0,68+4,26
25,1+£35 —-0,08+4,29
48,4+75 0,52+5,64
30,2+6,7 0,72 +4,20
70,3+£8,9 0,28+10,81
7 (28,0%) —

64,5+11,8 7,00+7,75
72,1+7,3 —-1,84+10,93
102+15 -0,44+1,32
102+1,6 -0,20+1,12
0 (0,0%) —
0,72+0.,15 | —0,01+0,15
0,73+0,15 0,01+0,16
1,02+0,21 -0,42+2,04
90,9+25,9 -2,61+21,20
80,2+21,8 -8,7+23,1

102,4+259  4,0+17,5

Coxpamenus: JIIT — neBoe npencepaue; KK — koHeUHO-AMACTONMYECKHI AUAMETP TTPABOTO
xkenynouka; KJJDK — koneuHo-auactonndeckuit quametp jgesoro xenynouka; KCIJDK —



KOHEYHO-CHCTOJIMUECKUN AruaMeTp JieBoro xenynouka; ®BJIDK — ppakuus Beidpoca peBoro
xenynouka; MXKII — mexokenynoukoBas neperopojka; 3CJIK — 3aaHsia cTeHka 1eBoro
xenmynouka; E/A — cooTHomeHune, oTHOIIeHHe ckopocteit panHero (E) u mo3nuero (A)
nuactoinnyeckoro HanojHenus:; UMMIDK — unaexkc macchl MuOKapia JIEBOro Kely10uka

an = 14 (s3xcnepumMenTanbHas)/N = 13 (koHTpoabHAsL, °N = 15 (3kcrepuMeHTanbHast)/N = 12
(KOHTpOJIBHAS).

# p <0,05 BayTpH Tpynmsl, ## p <0,01 BHYTpHU TpyHIIBI



